



因燃放烟火引发爆炸 印度寺庙大火致500人死伤



印度教寺庙火灾事发现场。新华社发

印度南部喀拉拉邦一座寺庙10日凌晨因燃放烟火引发大火，造成至少110人死亡、390人受伤。印度总理纳伦德拉·莫迪对这场悲剧表示震惊，宣布将赶赴现场协调善后事宜。初步调查显示，寺庙管理人员在未获得烟火燃放许可的情况下擅自行事，最终酿成惨剧。

燃放烟火引发火灾

事发地位于喀拉拉邦科拉姆地区一座历史悠久的印度教寺庙。从9日午夜起，大批教徒开始举行以燃放烟花爆竹为特色的宗教庆祝活动。印度“当代”电视频道援引目击者的话说，当地时间10日凌晨3时30分左右，一些被点燃的烟花爆竹掉落在一处烟火存放点，继而引发爆炸。现场随后燃起大火，浓烟滚滚，寺庙部分建筑倒塌。

警方说，大火持续燃烧近4个小时后，火势才得到控制。《印度斯坦时报》报道，截至发稿，内政部已

寺庙未获许可擅自行事

事发后，喀拉拉邦首席部长奥姆·金迪取消地方选举造势活动，赶赴现场指挥救援。

初步调查显示，寺庙管理方擅自燃放烟火可能是酿成悲剧的罪魁祸首。

金迪说，由于考虑到当天前往寺庙的教徒众多，安全起见，科拉姆地区行政部门先前拒绝了寺庙方面燃放烟火的请求，没有发放相关许可。

确认大火造成110人死亡、390人受伤。

印度总理莫迪得知这起事件后在“推特”发文，宣布将派卫生部长赶赴现场，而他本人也将很快前往喀拉拉邦坐镇协调善后事宜。

“科拉姆寺庙大火令人陷入难以言喻的悲痛和震惊，”莫迪写道，“我的心和遇难者家属在一起，(让我们)为伤员们祈祷。”对伤员过于集中、当地医院救治能力有限等问题，莫迪已下令调派空军和海军前往协助救援和善后工作。

《印度斯坦时报》报道，警方已经对寺庙负责人和两名管理人员做了笔录，并以“违反易燃易爆物许可”立案展开调查。

莫迪宣布，政府将给予遇难者家属20万卢比(约合3000美元)赔偿，每名伤员也可获得5万卢比(750美元)赔偿。

新华社特稿

热点问答 印度宗教活动缘何事故频发?

印度寺庙火灾已致110人死亡，390多人受伤。火灾发生在喀拉拉邦科拉姆地区一座有几百年历史的印度教寺庙内。这座寺庙是专门为女性印度教徒服务的寺庙，其建筑风格属于南方的大屋顶风格，是当地一大景观。

近几年来，印度此类与宗教活动相关的重大伤亡事故时有发生。此类事故有多种原因。

首先，印度宗教活动参与人数多，安全管理较差，参加者大多缺乏安全意识，一些人甚至处于酒醉状态。2013年的踩踏事件中，大约50万名印度教徒徒

前往当地一座寺庙朝拜。一些人企图插队时故意散布谣言，导致民众惊慌并造成踩踏事件。

其次，警方虽然对烟花等危险品有一定限制，但由于不少民众对宗教活动热情过高，因此局面往往失控。在如此的寺庙火灾中，尽管警方事前曾发出警告，要求寺庙限制燃放烟花，但有目击者称在寺庙方面保证烟花表演仅限于举行仪式的地点后，当地有关部门就予以放行了。

再次，印度基础设施薄弱，寺庙承载能力有限。这些因素都增加了事故发生的可能性。据新华社

背景资料 近年印度重大火灾事故

近年来，印度发生多起火灾事故，造成重大人员伤亡，其中主要包括：

2011年12月9日，加尔各答市南部人口稠密地段的AMRI医院发生大火，造成89人丧生。

2012年7月30日，一辆快速列车在印度南部安得拉邦境内着火，造成32人遇难。

2012年9月5日，印度南部泰米尔纳德邦一烟花厂发生火灾并引发爆炸，造成40人死亡，70余人受

伤。

2013年12月28日，安得拉邦境内再度发生列车着火事故，造成至少23人死亡，多人受伤。

2014年6月27日，安得拉邦一国有煤气公司的输气管道发生爆炸引发大火，造成至少14人死亡，15人受伤。

2016年1月1日，印控克什米尔地区一处工人宿舍发生火灾，造成至少10人死亡。据新华社

阿富汗发生7.1级地震 新疆南部多地震感强烈

新华社电 阿富汗兴都库什地区10日18时许发生7.1级地震，与该地区毗邻的我国新疆南部喀什地区、和田地区及克孜勒苏柯尔克孜自治州有强烈震感。截至19时20分，上述地区尚未接到人员伤亡和房屋倒塌报告。

中国地震台网正式测定，10日18时28分在阿富汗(北纬36.6度，东经71.3度)发生7.1级地震，震源深度200千米。

地震发生时，新疆南部多地震感强烈。喀什市民邓加平在四楼感受到地面左右晃动明显。她回忆，震动持续十几秒钟，家中电脑显示器都被震倒，同楼邻居几乎同一时间跑到楼下避险。

受地震影响，新疆铁路南疆线一间房至喀什站区间封锁，喀和线喀什至叶城站区间封锁，铁路部门正在对封锁区间进行安全检查。

目前新疆地震部门还没有接到人员和牲畜伤亡情况，相关情况还在进一步核实中。

布鲁塞尔机场袭击第三名嫌疑人 “白衣男”抓到了!

比利时检方9日证实，一天前在首都布鲁塞尔被捕的巴黎恐怖袭击在逃嫌疑人穆罕默德·阿布里尼已经承认，他就是布鲁塞尔机场监控录像中被怀疑参与恐袭的戴帽子“白衣男”。检方以参与恐怖组织活动和恐怖袭击等罪名正式起诉包括阿布里尼在内的多名被捕嫌疑人。

多线索终锁定

比利时联邦检察院9日晚发布公告称，阿布里尼正是布鲁塞尔机场袭击事件的第三名嫌疑人，另一名参与地铁爆炸袭击的嫌疑人身份也被证实。

“他(阿布里尼)供认当时就在作案现场……就是在机场袭击中的那个第三人，”公告称，“他还供述了(袭击后)将(白色)外衣扔进一个垃圾桶，然后把帽子也卖掉。”

布鲁塞尔机场发生恐袭后，监控录像中在逃嫌疑人的白衣和帽子特征受到外界关注。

根据警方调查，巴黎恐袭发生两天前，阿布里尼被监控摄像头拍到与已经落网的主要嫌疑人萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆一同出现在巴黎北部一处加油站，由此成为巴黎恐袭嫌疑人之一。

今年3月发生布鲁塞尔袭击后，警方在两名机场自杀式袭击者位于布鲁塞尔郊区的一处租住公寓里同时发现阿布里尼的指纹，阿布里尼更加受到重点关注。

原计划再袭巴黎

比利时联邦检察院10日发布公告证实，布鲁塞尔爆炸袭击事件嫌疑人原计划再次袭击法国首都巴黎，但因比利时警方调查和抓捕行动进展快，恐怖分子紧急决定在比利时首都发动袭击。

公告说，多方调查线索显示，恐袭事件嫌疑人的最初目标是法国，由于比利时警方的行动迅速，他们最终“紧急”决定袭击布鲁塞尔。公告还说，比利时司法部门已起诉被捕的穆罕默德·阿布里尼涉嫌参与布鲁塞尔恐怖袭击。

另据比利时法语国家电视台报道，关于恐怖分子原计划再次袭击巴黎的相关信息是阿布里尼向比利时调查人员招认的。新华社专特稿

看男科 到欧亚
立足宁波16年



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM